Installation principles

Montageprinzipien ® Montageprincipper

Contents ¢ Inhaltsverzeichnis ¢ Indholdsfortegnelse Icons ¢ Symbole e Ikoner
| Pole * PfOSten ® StOIPe.....covueuiririeiirieiriccreecee e 2 Tighten loosely with your fingers
2 FloOr ® BOden ® GUIV.....oucierieneeeeeeeenseeneseneeesesssessssssssssssssssssssssnes 2 a g/lit deln Finger;f!ose anziehen
3 Beam * Balken * Overligger ..o, 5 tram lest med fingrene
4 Crossbar « Balken * Bom -5 Tighten with a suitable tool
5 Plate * Platte ® Plade ......cccceeeeeeeeeeeeeeeeeeesessssessesesssessssesssessseseesseseeseeees 6 ﬂ Mit passendem Werkzeug anziehen
6 Post top * Pfostentop * StolPetop......ccccveverveereeceniniccnireccneennes 10 Spand fast med passende varktoj
7 Roof * Dach * Tag I Drill hole with drill
8 Table « Tisch * Bord I3 E Loch mit Bohrmaschine bohren
9 Bench  Bank ¢ BENK........ooooeeeerreeeeerseeeeesseeeess e 5 Bor hul med boremaskine
10 Stool » Hocker ® Taburet......coocevieucieninieiieiceieceeeeeeeene 15 Turn fixed with hammer
I Rope ® SEIl ® TOVWERIK oottt 16 Mit Hammer festmachen
12 Lianas * Lianen ® LIaner.....coocoeeuereeeeeneesneisneisnsissessessssssssssssssesens 16 Sl& fast med hammer
I3 Suspension bridge ¢ Hangebriicke « Hangebro 17 Must be vertically leveled
|4 Jungle bridge * Dschungelbriicke * Junglebro...........ccccceeveueueunceee 19 Muss vertikal nivelliert werden
I5 Rope tunnel * Netztunnel ® Netsluse........coccceoeveieeneennecncnenene 21 Skal veere i lodret vater
16 Gangway ¢ Steg * Oplabsbro ... 23
17 Climbi Il Klet 4+ Klat 24 Must be horizontally leveled
imbing wa etterwan ALEVERG ..vovvrreiereererceeienenreseeee Muss horizontal nivelliert werden
I8 Rope ladder ¢ Strickleiter * Rebstige.........ccccevuriieiviviniicreirnaee 26 Skal vaere i vandret vater
21 Slide * Rutsche * Rutsjebane.........ccccccceeuviviniiiininicciniiccnes 27
22 Tube slide « Rohrenrutsche ¢ Tunnelrutsjebane .........cccccccevnenee. 28 Fill the hole W'th soil
i Loch mit Erde fillen
23 Bird's nest * Vogelnest * Fuglerede ........c.cccoveevneinnccnnencnene. 28 Fyld hul op med jord
24 Jungle hut » Dschungelhiitte * Junglehytte .... . 29
25 Splash table * Matschtisch * Sjaskebord ..........ccccovvervecrerrenrrnnnn. 30 Cast hole with concrete
26 Sandmachine ¢ Sandmaschine ¢ Sandmaskine 31 Beton ins Loch gieBien
............................... Stob hul med beton
Picture shown from opposite side
Q Abbildung von der anderen Seite dargestellt

REVERSE
ANGLE

Billedet er vist fra modsat side

Bolt-designations ¢ Bolzen-Bezeichnungen ¢ Bolt-betegnelser
Cs Countersunk bolt * Senkschraube * Undersanket bolt

BH  Button head bolt * Rundkopfschraube ¢ Buttonhead bolt
HX  Hex bolt * Sechskantschraube ¢ Maskinbolt

CA  Carriage bolt * Flachrundschraube ¢ Braeddebolt

NT  Nut ¢ Mutter » Matrik

LN  Locknut « Stopmutter ¢ Lasemeatrik

Important information — see note
Wichtige Informationen — siehe Hinweis
Vigtig information — se note

>

TN  Topnut * Hutmutter * Topmetrik

WS Washer ¢ Unterlegscheibe * Spendeskive

BS-S Bushing with thread in side ¢ Buchse mit Gewinde in Seite * Bgsning med gevind i side

BS-B Bushing with thread in bottom ¢ Buchse mit Gewinde in Unterseite ¢ Bgsning med gevind i bund
TS Tapping screw ¢ Blechschraube * Pladeskrue

Revision: 1.0, date: Jan |, 2019




(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Post in ground e Eingraben der Pfosten ¢ Stolpe nedgravet

a |

@ wowN

B Post in concrete ¢ Einbetonieren der Pfosten e Stolpe stebt

R100 mm

M10 LN

Post on floor ¢ Pfosten auf Boden ¢ Stolpe pd gulv

Kun til vare.nr: 500090
Only for item: 500090
Nur fiir Type: 500090

Installation acc. to floor type.

Fixing not included.

Installation nach Bodentyp.

F M10x20 HX l

M10 LN

Befestigungen nicht enthalten.

Monteres iht. gulvtype.
Befastelse medfalger ikke.

B Control of perpendicular ¢ Kontrolle der Senkrecht e Kontrol af vinkelret

n 98 cm Important! Poles for towers must be completely perpendicular.
Ensured by controlling internal cross-measure.

Wichtig! Pfosten fiir Tirme muss vollstindig senkrecht sein.
Sichergestellt durch interne Quer Mal zu steuern.

98 cm
98 cm

Vigtigt! Stolpe til tarne skal vare helt vinkelrette.
Sikres ved kontrol af indvendigt krydsmél.




(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

B Control of the equilateral triangle * Kontrolle von das gleichseitige Dreieck
e Kontrol af ligesidet trekant

& Important! Poles for towers must have exactly the same distance.
Wichtig! Pfosten fiir Tirme missen die vollstindige gleiche Enferning haben.

Vigtigt! Stolpe til tdrne skal have preecis samme afstand.

%
o

<> @
® 98 cm

m Floor frame - square ® Bodenrahmen - quadratisch ¢ Gulvramme - firkantet

M8x70 BH

BS-B 2
M8x60 BH




4

(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Floor frame - triangular ¢ Bodenrahmen - dreieckig ® Gulvramme - trekantet

R Ol 2“:‘

M8x70 BH

BS-B
M8x60 BH

Don’t mount these!

Dieses nicht installieren!

Monter ikke disse!




(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

B Beam ¢ Balken ¢ Overligger




(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Side plate ¢ Seitenplatte ¢ Sideplade

& Relevant for multiple plate variants - Relevant fiir mehrere Plattenvarianten « Relevant for flere pladevarianter




‘ ; LEDON

7

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

B Lookout barrel ¢« Ausgucktonne ¢ Udsigtstende

| 0 1} | |

| 5 } i 4 I

S ‘| |
M8x40 CS

Ll Tic Tac Toe ¢ Tic Tac Toe ¢ Kryds & bolle

!

B Gangway start plate e Steg Startplatte ¢ Oplgbsbro startplade

! F M8x40 CS

M8x40 CS




(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

B Tube start plate ¢ Rohrenstartplatte ¢ Tunnelstartplade




‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Side plate 60° ¢ Seitenplatte 60° ¢ Sideplade 60°




(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Post top ¢ Pfostentop ¢ Stolpetop

QA
M8x25 BH
1) (]
B Leaf top e Blatttop  Bladtop
K

Leaf roof ¢ Blattdach ¢ Bladtag

M10x45 HX




n

‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

M10x45 CS

»

M8x45 CS

Avoid cap if gable plate has to be attached to roof - Kappe nicht aufsetzen, wenn Giebelseite mit der Dach zusam-
mengebaut wird -« Undlad haette, hvis gavlplade skal monteres pa tag




12

‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Gable plate ¢ Giebelseite ® Gaviplade

M10x60 CS

& Detach top plate from roof - Platte abmontieren « Afmonter topplade fra tag
& Push up to avoid gap - Platte ganz nach oben driicken um Risse zu vermeiden « Skub helt op for at undga spraekke

& Reuse bolts from picture 1 - Die gleichen Bolzten wie im Bild 1 benutzen « Genbrug bolte fra billede 1



(n ; LEDON

13

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Table on floor ¢ Tisch auf Boden ¢ Bord pa gulv

\ Mmsx40CS

M8x40 CS

M8x40 CS

| M10x40 CA




14

‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Table in ground e Tisch ins Erdreich ¢ Bord i jord

K H/

\ M8x40CS

ﬂ MSCSE

M8x25 CS

O -

BS-B

®
Bs-s

M8x40 CS




(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Bench ¢ Bank ¢ Beenk

W

M8x45 CS

(\W

m Stool * Hocker ¢ Taburet

1 ﬂi’

M10x35 CS

@ M10LN

t
R




(n ; LEDON

16

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Rope on post ¢ Seil am Pfosten ¢ Tov pa stolpe

’ M8x35 CS

m Rope on crossbar ¢ Seil am Balken ¢ Tov pa overligger

M8x35 CS

B Lianas ¢ Lianen ¢ Lianer

3 1




(n ; LEDON

17

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Suspension bridge ¢ Hangebriicke « Heengebro

Yo Tl

AN

8
@ M12Ws
M12TN

bro
N

M8x50 BH

’ M8x35 CS

& Remove transport fixture - Transportbefestigung entfernen « Fjern transportsikring




‘ ; LEDON

18

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

|kl Rope bridge * Seilbriicke ¢ Tovbro

M8x35 CS




19

‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Jungle bridge ¢ Dschungelbriicke ¢ Junglebro

n

N\

& Remove transport fixture « Transportbefestigung entfernen « Fjern transportsikring

@ This side up - Diese Seite nach oben « Denne side opad




‘ ; LEDON

20

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Railing on Jungle bridge ¢ Geldnder an Dschungelbriicke ¢ Geleender pé junglebro

K "

Screws must point away from bridge « Schrauben missen von der Briicke weg zeigen -
Skruer skal vende vaek fra broen




(n ; LEDON

21

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Horizontal rope tunnel ¢ Horizontaler Netztunnel ¢ Vandret netsluse




22

‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

@ Slanting rope tunnel ¢ Schrager Netztunnel ¢ Skra netsluse




23

m Gangway e Steg ¢ Oplgbsbro

0N

M8x30 CS

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

L

M8x25 CS

M8x45 CS

Q

M8x45 CS

‘ ; LEDON




‘ ; LEDON

24

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Climbing wall ¢ Kletterwand ¢ Klatrevceg

178

M10x55 CA

Mé6x40 WD

& Remove transport fixture « Transportbefestigung entfernen « Fjern transportbefaestning




(n ; LEDON

25

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Climbing wall ¢ Kletterwand ¢ Klatrevceg

1

F M10x20 HX

M10LN

M8x35 CS

When the ground anchor is placed, removed the soil around the ropes, so they are tight.
Wenn der Bodenbefestigung angeordnet ist, entfernt dan den Erde rund um die Seile, so dass sie angezogen sind.

Nar jordankeret placeres, fiernes jorden omkring tovene, sa de star stramt.




‘ ; LEDON

26

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Rope ladder ¢ Strickleiter e Rebstige

T

I M1 0x40 CS

|

140cm -- -—F

90 cm W--Ft

35cm 38,8cm 48,8 cm




(n ; LEDON’

27

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Slide ¢ Rutsche ¢ Rutsjebane

M10x40 HX

M10x35 CS

& Adjust height to avoid tensions « Hohe einstellen um Spannungen zu verhindern - Juster hgjde for at undga vrid




‘ ; LEDON

28

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

For installation of the tube slide see separate
assembly instructions and tunnel description.

Fur Montage der Rohrenrutsche entnehmen
/ Sie bitte die separate Montageanleitung und
Tunnelbeschreibung.

For montage af tunnelrutsjebanen henvises

til seerskilt montagevejledning og tunnel-
beskrivelse.

& Make sure not to twist chain « Beachten Sie dass die Kette sich nicht verdreht - Undga at kaeden snoes




(n ; LEDON

29

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

RS0 ST

& Remove transport fixture « Transportbefestigung entfernen « Fjern transportsikring
@ Bolt must stay in hole « Bolt muss in Loch bleiben « Bolten skal forblive i hullet

& Make sure not to twist chain « Beachten Sie dass die Kette sich nicht verdreht - Undga at kaeden snoes




‘ ; LEDON

30

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper




‘ ; LEDON

31

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

B Sandmachine * Sandmaschine ¢ Sandmaskine

M8x45 CS

<— ma)




